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Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, 

Estado do Paraná, no dia 03 de dezembro de 2018. Compareceram os 09 

Vereadores: Bruno R. P. de Souza, Carlos S. da Silva, Elzio Pereira, Ester 

A. F. Fiorini, Leonel A. Ferreira, Luiz C. Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de O. Barboza e Silvana de O. Fratoni. O Presidente Leonel fez 

abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença de todos, 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior, da qual foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Em seguida foi lido o Convite da 

Formatura do Centro Municipal de Educação Infantil Padre Giacomo 

Garofoli. Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora Ester falou que 

participou de reunião em Cornélio Procópio sobre algo que já passou pela 

Câmara de Cornélio. Nessa reunião esteve presente o Deputado Tercilio 

Turini com a Rádio 104 FM e falaram sobre criação de emprego, de 

unidade do CEASA. Ela se reuniu com a Vice Prefeita de Cornélio – 

Angélica e Vereador Amâncio. A Vereadora Ester pediu para os 

vereadores daqui amadurecerem sobre a ideia de criação de emprego. 

Outro assunto é que amanhã falará com o Prefeito, pois sábado constatou 

que as estradas rurais do Bairro Quatro Cantos estão difíceis para tráfego. 

Pediu para que os demais vereadores visitem os lugares. O Vereador 

Roberto disse que a criação de emprego é boa, apesar de ser difícil. Quanto 

à estrada, falou que está disposto a assinar denúncia junto com a 

Vereadora Ester na ADAPAR se a Vereadora estiver disposta. O Vereador 

Bruno falou que o CEASA é bom porque acaba com os atravessadores. O 

Vereador Bruno falou que referente às estradas já conversou com o 

Prefeito sobre esse problema. O Vereador Leonel pediu para a Vereadora 

Ester acrescentar no Ofício a Estrada do Arapuá. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Bruno parabeniza o pessoal da APAE pelo Evento 

do Chá Beneficente e o pessoal da Saúde no que se trata da vigilância 

sanitária no combate à dengue através de mutirão. Dando início à ORDEM 

DO DIA, referentes aos Projetos de Lei nº 017/2018 e 018/2018 foram 

aprovados em 2ª votação. A Vereadora Silvana e Vereador Carlos pediram 

respectivamente dispensa da 3ª votação, todos concordaram. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 
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